
Επίσκεψη Δ.Σ. στον δήμαρχο Αγίας Παρασκευής Ιωάννη Μυλωνάκη 

Την Τρίτη 29 Ιουλίου 2025, το νεοεκλεγέν Διοικητικό Συμβούλιο του Αθλητικού Σωματείου 
Αγίας Παρασκευής πραγματοποίησε επίσημη εθιμοτυπική επίσκεψη στον Δήμαρχο Αγίας 
Παρασκευής, Ιωάννη Μυλωνάκη, με σκοπό τη γνωριμία και τη συνέχεια ενός διαρκούς και 
ουσιαστικού διαλόγου για θέματα που αφορούν τον αθλητισμό στην πόλη μας. Παρών στη 
συνάντηση ήταν και ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού και Ενεργού Τρόπου Ζωής Πέτρος 
Διακογιάννης. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Α.Σ. Αγίας Παρασκευής εκπροσώπησαν η πρόεδρος Ελευθερία 
Ζαπαντιώτη, ο Αντιπρόεδρος Αδαμάντιος Παπαπαναγής, η Γενική Γραμματέας Μαρία 
Τζιβένη, ο Ταμίας Νικόλαος Μπακούλας και ο ειδικός Γραμματέας Αριστείδης – Βασίλειος 
Κατσαρός. Παρόντες στη συζήτηση ήταν ο Νομικός Σύμβουλος Θεόδωρος Μπριάνης, ο 
έφορος Στίβου και Ποδηλασίας Βασίλειος Τσαγκάρης, η έφορος Δρομέων Υγείας (Santa 
Running Team) Ευγενία Μητρουλιά και η συντονίστρια Ακαδημιών Στίβου Πέρρυ Τσαγκάρη. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, το Δ.Σ. και οι έφοροι και συντονιστές των αθλητικών 
τμημάτων κατέθεσαν σειρά προτάσεων και αιτημάτων που αφορούν τη λειτουργία και την 
ανάπτυξη του σωματείου και του αθλητισμού στην περιοχή, με στόχο την εύρυθμη και 
ασφαλή άθληση των πολιτών, την ενίσχυση των υποδομών και τη συνεργασία με τη δημοτική 
αρχή. 

 Ειδικότερα, συζητήθηκαν η παραχώρηση χώρου Γραμματείας στο Αθλητικό Κέντρο 
«Σταύρος Κώτσης», καθώς και προτάσεις για την ασφαλέστερη λειτουργία και αναβάθμιση 
του σταδίου στίβου του Αθλητικού Κέντρου. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην πρωτοβουλία του 
Δήμου να θεσπίσει διάφανα κριτήρια χρηματοδότησης των αθλητικών σωματείων και στην 
επίσπευση εφαρμογής αυτών. 

Όσον αφορά το τμήμα ποδηλασίας της Αγίας Παρασκευής, συμφωνήθηκε η συνέχιση των 
ακαδημιών, η συνδιοργάνωση ενός φεστιβάλ ποδηλασίας Δημοτικών Σχολείων, καθώς και η 
διεξαγωγή ενός αγώνα ποδηλασίας στα όρια του Δήμου μας. Ο Δήμαρχος επίσης 
ενημερώθηκε για τις επιτυχίες των αθλητών των τμημάτων Στίβου, Ποδηλασίας και 
Τριάθλου στα πανελλήνια πρωταθλήματα μέσα στο 2025. 

Ο Δήμαρχος ευχαρίστησε το Σωματείο για τη συνεργασία που έχουν όλα τα προηγούμενα 
χρόνια και αφού άκουσε με προσοχή όλα τα θέματα, εξέφρασε την πρόθεσή του για στήριξη 
του Σωματείου και για την από κοινού προώθηση του αθλητισμού στην πόλη. 

Το Αθλητικό Σωματείο Αγίας Παρασκευής ευχαριστεί θερμά τον Δήμαρχο για την υποδοχή 
και δεσμεύεται να συνεχίσει με συνέπεια και ενότητα τις προσπάθειες ενίσχυσης του 
μαζικού και αγωνιστικού αθλητισμού στην πόλη. 


